
                                                                                            

 

ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                              
 

PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 24.09.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 133 din data de 19.09.2025 a fost convocat Consiliul Local al 
comunei Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 24.09.2025, ora 13.00. Ședinta este legal 
constituită si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 
      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Boldoi Ion, 
sedinta la care participa un numar de  10 consilieri locali, primarul si secretarul localității, absent  fiind 
domnul Diaconescu Dorinel –viceprimarul localității. 
     Mai participă in calitate de invitat doamna Constantin Oana – consilier superior cu atribuții de 
contabilitate. 
     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 
conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificarile si completarile ulterioare.  
     Domnul consilier local Boldoi Ion - presedinte de ședintă, afirmă ca se va abține de la votul 
proiectului de hotarare cu privire la reanalizarea salariilor personalului din cadrul Serviciului de 
Alimentare cu apa si canalizare, pentru a evita un posibil conflict de interese, fiind administratorul 
serviciului. Avand în vedere imposibilitatea președintelui de ședință de a semna hotararea, deoarece 
domnul Boldoi Ion este presedinte de ședință ales, se propune ca hotărarea ce se va adopta sa fie 
semnată in locul presedintelui de ședință, de către domnii consilieri locali Gherghe Cornel și Stănescu 
Marian, consilierii locali exprimandu-si în unanimitate acordul.  
 
       Domnul Boldoi Ion–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 
1. Proiect de hotarare cu privire la: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
2. Proiect de hotarare cu privire la: reanalizarea HCL nr. 31/31.07.2025 cu privire la stabilirea 

salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului public de alimentare cu apă și 

canalizare Vâlcele, jud. Olt 
         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
3. Proiect de hotarare cu privire la: desemnarea reprezentanului Consiliului Local al comunei 

Vâlcele, Județul Olt,  în componenta Consiliului de Administraţie al Şcolii Gimnaziale Vâlcele si a 

Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității educației în anul scolar 2025-2026 
          Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
4. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea vanzării prin licitație publica a terenului intravilan, 

situat in comuna Vâlcele, sat Bărcănești, str. Bărcăneștilor, nr. 93 si nr. 95. 
          Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
5. Proiect de hotarare cu privire la: modificarea HCL nr. 19/29.05.2025  cu privire la aprobarea 

colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile 

rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”              
           Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
6. Discutii, intrebări, interpelari. 

       Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 10 voturi ”pentru”. 
   Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de la 
sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 10 voturi ”pentru”.   



 

 

1.    In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 
nr. 1 din ordinea de zi:  rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 
de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar explică necesitatea inițierii acestui 
proiect de hotărâre, iar contabilul instituției prezintă raportul de specialitate întocmit în acest sens. 
    Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 35 din data de 24.09.2025.  
2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 
din ordinea de zi: reanalizarea HCL nr. 31/31.07.2025 cu privire la stabilirea salariilor de bază 

pentru personalul contractual din cadrul Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare Vâlcele, 

jud. Olt 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, de 
adresa transmisă de către Instituția Prefectului –judetul Olt, de referatul de aprobare al primarului 
comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, 
culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul 
favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, 
urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. 
Contabilul instituției prezintă referetul întocmit în susținerea proiectului de hotărâre. Secretarul 
localității prezintă raportul de specialitate, cât și motivele care au dus la reanalizarea acestei hotărari. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 9 voturi ” pentru”, și 1 vot 
”abținere” - domnului Boldoi Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 36 din data 

de 24.09.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 
din ordinea de zi: desemnarea reprezentanului Consiliului Local al comunei Vâlcele, Județul Olt,  în 

componenta Consiliului de Administraţie al Şcolii Gimnaziale Vâlcele si a Comisiei pentru evaluarea 

și asigurarea calității educației în anul scolar 2025-2026 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, de 
referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 
pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 
protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-
financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 
Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar propune ca in cele doua comisii constituite la nivelul 
Școlii Gimnaziale Vâlcele sa fie desemnati următorii consilieri locali: Costache Claudiu-Marius si 
Fulgan Marian. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 37 din data de 24.09.2025. 

4. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 
din ordinea de zi: vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat al comunei 

Vâlcele, jud.  Olt, cu numărul cadastral 55765, situat în str. Bărcăneștilor, nr. 93 si nr. 95 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către viceprimarul  
localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are avizul nefavorabil  
al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități  
 



 
 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Enache Mihai se inscrie la cuvânt afirmând că 
societătile agricole au beneficiat de teren, iar suprafetele agricole au fost lăsate exclusiv pentru 
desfășurarea activităților agricole, iar acest teren a fost lăsat pentru asociația agricolă Crina Bărcănești. 
Domnul consilier local Costache Claudiu propune să se facă ședință publica cu cetățenii din localitate 
pentru a se vedea și părerea acestora. 
Domnul consilier local Birin Ion afirma ca terenul în cauza a fost predat prin protocol către asociația 
agricolă Crina Bărcănești și este proprietatea acesteia, si ar fi ideal să investeasca pe raza localității și 
intreprinzători mici, deoarece arendasul german care are încheiate contracte de arendă cu o parte din 
cetățenii din localitate, a cumparat teren la Schitu pentru a-si stabili sediul firmei, desi cetățenii sunt 
din localitate, plătesc impozite și taxe in localitate. De asemenea pe lângă pământul disponibil vrea sa 
construiasca silozuri și fermă de păsări, iar acest teren ar fi fost bun pentru concesionare. Domnul 
primar afirmă ca este deranjat de către oscilația domnilor consilieri, deoarece s-a mai vandut o 
suprafață de teren pe care erau amplasate construcții ale societății agricole OVIL, situație identică cu 
aceasta, suprafata care a fost cumparată în mandatul trecut chiar de către domnul consilier Enache 
Mihai. Domnul Boldoi Ion reproșează domnului Enache Mihai că pe terenul cumpărat a construit casa, 
desi cumpărase acest teren in scopul construirii unei magazii pentru depozitarea cerealelor. 
     Deoarece discuțiile au fost finalizate, este supus la vot proiectul de hotarare, fiind exprimate 5 
voturi ” pentru”, de către domnul Boldoi Ion, Gherghe Cornel, Cincă Iulian, Stănescu Marian și Preduț 
Florian, și 5 voturi ”impotrivă” de către domnul Enache Mihai, Birin Ion, Dragnea Gicu, Fulgan 
Marian si Costache Claudiu, nefiind îndeplinit numarul de voturi, respectiv majoritatea calificată, 
pentru adoptare acestei hotărari 
 

5. Discutii, intrebări, interpelari. 

În continuarea ședinței domnul primar aduce la cunoștiință domnilor consilieri locali, faptul că au fost 
făcute verificări de către Biroul pentru protecția animalelor cu privire la respectarea prevederilor legale 
privind gestionarea câinilor fără stăpân, în urma cărora a fost intocmit Procesul-verbal  seria POTY, nr. 
0157513 prin care s-a aplicat ca sanctiune ”avertismentul”  pentru neînființarea Serviciului specializat 
pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul comunei Vâlcele. Nefiind posibil de infiintat acest 
serviciu, deoarece ar presupune costuri foarte mari, este nevoie de găsirea unei solutii cum ar fi 
incheierea unui contract de prestări servicii cu o firma autorizata. 
   De asemenea, domnul primar mai supune discuției cererea nr. 3280/23.09.2025 inaintată de către 
Societatea agricolă Unirea, care solicită cumpărarea suprafetei de teren unde societatea iși desfăsoara 
activitatea. In unanimitate, consilierii prezenti sunt de acord cu demararea procedurii pentru vânzarea 
acestui teren. In urma acestor discuții, domnul primar adresează intrebarea către domnii consilieri 
locali: ”Când sunteți seriosi? Cum este posibil ca pentru această suprafată de teren să fie posibilă 
cumpărarea, iar pentru cealaltă să fie respinsă?” 
Domnul Birin Ion intreabă de motocositorile achiziționate de către Primarie, primind răspuns de la 
domnul Boldoi că acestea sunt defecte, iar reparația lor ar costa foarte mult. Mai aduce la cunostiință 
faptul că în urma efectuării lucrarilor de modernizare a drumului comunal, respectiv ”panta de la 
Dola”, datorită ploilor s-au creat cratere, făcand aprope impracticabil acest drum, și recomandă ca 
macar cu piatra de cariera sa fie reabilitat partial, pana la finalizarea lucrarilor de modernizare. 
    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 
permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 

                        Boldoi Ion 

         


